Cemnaouamoe anpens

OnpepneneHuve cTeneHu ¢
LenbiM oTpULaTesibHbIM
MOKa3AaTAMAM




CTeneHb C HaTypanbHbIM NOKa3aTesiem
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HekoTopble Yyncna ns cnpaBovyHOMU
nuTepartypbl

» .«¢Macca 1,985-10% r
ConHua:

Macca atoma 1,674-10*r

BOJOpOaa:
[lnameTp Monekynbl onvekoBoro Macna:  1.7-10~ m

PacctosiHue ot 3emnu fo JyHbl: 3 .84-10% m
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10¥=10-10-...-10 =100...0000

33 pasa 33 HynS




3anuwem nocnegoBaTenibHO CTeneHn Ymcna
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Takoe cornallueHue NnpMHMMaeTcs ansa cteneHemn ¢ nbbiMu
OCHOBaHUSAMW, OTIINYHBIMU OT HYNS




OnpeueneHme crefneHun C oTpnuaTtesibHbIM
[NoOKa3arteriemM
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,El,mameTp MOJ1EKYI1bl OJINBKOBOIoO Macilia:
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OnpedesneHue: CmerneHbIO €

HamypaJsibHbIM rMoKa3amersieM
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3aMeHUTEe CTeneHb C Luenbim

oTpuuatTesibHbIM NMNOoKa3aTelrieM




3amMeHuTe OApoOb cCTeneHbIo C Uerbim
oTpuuaTenbHbIM NMOKa3aTenem:
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CBONCTBA CTEMNEHN C LIENbIM

nokKasartenem
n.38 (cTp. 217)
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BepHo-HeBepHO? (+ nnu —)




- Pabota c yyebHnkom: Ne 964,
965
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